

GLAS ISTRE 22.04.2009.

INICIJATIVA O USKLAĐIVANJU ZAKONODAVSTVA S ONIM U REGIJAMA EUROPSKE UNIJE

Za pomoć agroturizmima sto tisuća kuna

GROŽNJAN -

Vlasnici istarskih agroturizama, njih 15-ak, koliko ih se odazvalo prekjučerašnjem sastanku koji je u Grožnjanu organizirala Agencija za ruralni razvoj Istre (AZRRI), dogovorili su pokretanje inicijative za usklađenje hrvatske zakonske regulative s onom u susjednim regijama Europske unije kroz donošenje odgovarajućih pravilnika koji će na adekvatan način regulirati njihovo poslovanje. Istarski župan Ivan Jakovčić tom je prigodom rekao da su za njihovu djelatnost izdvojili sto tisuća kuna u sklopu županijskih antirecesijskih mjera.

Kako nam je prenio direktor AZRRI-ja Graciano Prekalj, ima velikih razlika u odnosu na, primjerice, Italiju, gdje postoji zaseban zakon o agroturizmu koji omogućava da se tom djelatnošću bave samo oni kojima je poljoprivredna proizvodnja primarni posao od kojeg ostvaruju najmanje 51 posto ukupnih prihoda. U Hrvatskoj agroturizmi spadaju pod kapu Ministarstva turizma, regulirani su brojnim aktima, objasnio je Prekalj, a želja je da o njima u Istri skrbi AZRRI, koji ih je uvrstio u svoj program rada za ovu godinu. Pomoć od 100 tisuća kuna, saznali smo od Prekalja, potrošit će se prema njihovim zahtjevima. Zaključeno je da će se uložiti u koordinaciju aktivnosti oko uvođenja sustava HACCP u ugostiteljstvu i za program osposobljavanja za voditelje poljoprivrednog imanja. S tim u vezi, krajem mjeseca u Spomen domu u Pazinu AZRRI će organizirati predavanje na kojem će predstavnici Zavoda za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije iz Rijeke govoriti o vodiču za implementaciju HACCP-a, čiji su ujedno i autori. Poseban osvrt na skupu dan je mjeri 6 Ministarstva poljoprivrede - Potpora programu razvoja agroturizama, koja je predvidjela bespovratna sredstva za obiteljska poljoprivredna gospodarstva, odnosno za uređenje i opremanje objekata za preradu vlastitih poljoprivrednih proizvoda, te za opremanje prodajnih mjesta namijenjenih za izravnu prodaju tih proizvoda na OPG-ima. Prekalj je napomenuo da se radi o 35 tisuća, odnosno 200 tisuća kuna, a više o tome može se saznati na web stranicama resornog ministarstva i AZRRI-ja, gdje se zainteresirani mogu obratiti za pomoć za ispunjavanje dokumentacije. Napomenuo je da će nastaviti s koordinacijom marketinških aktivnosti za agroturizme, odnosno bukinga posredstvom Istarske razvojne turističke agencije u Poreču (IRTA).

T. K.